

Вырезка из газеты  
ВЕЧЕРНЯЯ ПЕРМЬ

1 МАР 1976

г. Пермь

## Афиша филармонии

# Поет Екатерина ШАВРИНА

Любителей хоровой музыки ждут встречи с Государственным Уральским русским народным хором. Коллектив — лауреат международных и всесоюзных конкурсов. Художественный руководитель хора — заслуженный деятель искусств РСФСР композитор Владимир Горячих. Многие из самодеятельных певцов хора Пермского областного Дома народного творчества с благодарностью вспоминают имя Владимира Ивановича Горячих — ведь он был одним из его руководителей.

Еще одна приятная встреча. Песни русских и советских композиторов прозвучат в исполнении лауреата премии Московского комсомола Екатерины Шавриной и Михаила Котляра. Свой путь на профессиональную сцену Екатерина Шаврина начинала в художественной самодеятельности одного из Дворцов культуры Перми.

В концертах гостей принимают участие дуэт баянистов и инструментальный ансамбль.

На одной из афиш марта — имя заслуженного артиста республики профессора Михаила Фихтенгольца. Скрипач исполнит сочинения Баха, Моцарта, Бартока, Шостаковича. За роялем — Лидия Фихтенгольц.

Щедро дарит слушателям свой талант и темперамент чтец — заслуженный артист республики Вячеслав Сомов. Художественное слово у него не только всегда ярко, выразительно, но и остро современно.

В свой новый приезд артист выступит с произведениями Федерико Гарсиа Лорки, Жака Превера. Одно отделение концерта посвящается творчеству Д. Г. Байрона. На вечер поэзии приглашает лауреат всесоюзного и всероссийского конкурсов артистов-чтецов Людмила Крестовникова. В программе стихи лауреатов Ленинской премии Михаила Светлова и Расула Гамзатова.

Творчеству Ф. Шопена посвятила свою концертную про-

грамму солистка Москонцерта Дора Вольрайх. Пианистка играет его ноктюрны, мазурки, сонаты.

Сонаты Гайдна, Бетховена, Дебюсси, Шостаковича прозвучат в исполнении лауреата международных конкурсов виолончелиста Евгения Альтмана. В концерте принимает участие пианист Игорь Гусельников.

Еще один вечер камерной музыки состоится в марте. Играет лауреат всесоюзного конкурса пианистка Ада Куусеокс. Гостя из Эстонии исполнит сочинения Брамса, сонаты Прокофьева и Кангро.

...Балалайка. Не хитер и не мудрен этот старинный русский инструмент, но сколько он может поведать слушателю. В Перми пройдут концерты заслуженного артиста республики Михаила Рожкова. В большой и разнообразной концертной программе прозвучат мелодии русских, советских композиторов. Партия фортепиано — Светлана Сорокина.

Гость марта — лауреат десятого Всемирного фестиваля молодежи в Берлине ансамбль народного танца Грузии «Кутаиси» (художественный руководитель и постановщик танцев Георгий Дарахвелидзе).

Еще один самобытный коллектив. Слово белые птицы, парят на фоне далеких гор величавые девушки. Это танцует Государственный заслуженный ансамбль Дагестана «Лезгинка». На его концерты приглашает одна из афиш. Произведения грузинских, советских и зарубежных композиторов прозвучат в исполнении Государственного вокально-инструментального оркестра Грузии. Художественный руководитель — композитор Гиви Гачечиладзе.

В марте также состоится встреча с вокально-инструментальным ансамблем «Ритм». Коллектив — лауреат Всесоюзного фестиваля советской молодежи.

А. ГОРШКОВА.